

Educación publica un ranking de centros a partir de la polémica evaluación de 6º de Primaria

EL CONSEJERO Luis Peral ha hecho público un ranking de centros en contra de sus afirmaciones de junio pasado cuando aseguró que los resultados nominales de la evaluación no se harían públicos. CC.OO. cree que el Gobierno regional “está jugando con la enseñanza madrileña al utilizarla como arma arrojada en la contienda política estatal por la LOE”.

Según el sindicato, “el grave perjuicio que ocasiona a los colegios la publicación de un ranking de estas características afecta a todos los centros que no ocupen los primeros puestos, ya sean públicos o privados, y la mayoría no está en las posiciones de privilegio”. “Pero es, además, especialmente dañino e injusto con aquellos que realizan su labor en condiciones socioeconómicas precarias o de escasez de recursos”.